04.48 Bpiokw tov Méco Opo
T elvar 0 Méoog Opog ;

MoAAEG dopécg €xoupe ToAAG Sedopéva tou (blou eidouc. MoANEG dopég OuwG be
xpetalopaote kabéva Sedopévo Eexwplotd, alld Ba pag LKAVOTIOLOUCE HLOL TLUN,

TIOU VO ATAV OPLWG EVOELKTIKN. TL.X.

IExoup.s oV apLlOud nov pag deixvel : |0é7\oup.t-: :

OL LoOnTeQ TWV TASEWV EVOG O aplBudG Twv pabntwv ava

oXoAelou. TUAUO.

Ot mtovtot tou Balouv ot alkteg pLoG |0 aplBuog Twy moviwy rou Palet

opadag. o€ kKABe TayvidL o kabévag.
OL NALKIEG TWV OTOUWYV TIOU Mua nAtkia ou va givat kovtd o'
QIAVTN oAV OE Lo EPEUVAL. OAEG TIG AAAEC.

AUTH n eVOELKTIKNA TN, N omola BplokeTal Kovtd 6' OAeC TIC AAAeC Aéyetal MEoog

‘Opocg.

Nwc¢ Bpiokoupe Tov Méco Opo ;
MNa va Bpoupue tov Méco Opo :
e [pocBEToupE OAEG TIG TLUEC TIOU £XOULIE.
e AlapoUpe to dBpolopa pe To MARBOG TWV TLLWV.

e To nnAiko eivat o M€oog Opog (M.O.) Twv SeSopEvwy TTOU EXOULE.

Napadsiypa
Napadeypa :

To Yrnoupyeio Matdeiag {NTAEL CUXVA OTATIOTIKA OTOLXELQ YLt TOUC HaONTEC Tou
TEAELWVOUV TO SNUOTIKO OXOAEl0 Kal eyypadovtal 6To yupvaoto. Mo tov Adyo auto

oto 4o Mpadeio MpwtoBaduiag Eknaidbevong tng Oecoaiovikng n K. Momn



OUVYKEVTPpWOE Tt SuvapoAoyLa (aptOpog pabntwy ava Tagn) yio OAa ta TUAUATA TNG
21" taéng o€ 20 oxoAeia oTO KEVTPO TNG Oecoalovikng. O aplBuog Twv pabntwv ot

kKaOe oxoAelo daivetal otov mivaka mou akoAouB«L.

25(28|30(27|24/26|28|25(26|27|26|29/24|30/30(28|27|24|28|29

MNooa matdLd UTIAPXOUV KATA LECO OPO OTNV 2T  TAEN oTA OXOAELQ TOU KEVTPOU TNG

TOANG tnG @ecoalovikng;
Nuon:

Mna va Bpw to HEco 6po Twv atdlwy Ba mpémnel va aBpolow TIG TIUES OAWV TWV

Taéswv KoL To adBpolopa va To Slapeow pe To TMANB0C TwV Tatswy.

(25+28+30+27+24+26+28+25+26+27+26+29+24+30+30+28+27+
24 +27+29):20=540:20=27
Amntavtnon: O HECOG OPOG TWV HaBNTWV oTNV 2T° TA&N Twv oXoAElwV TNG

Oeooalovikng eivatl 27 pabntec.



	04.48 Βρίσκω τον Μέσο Όρο
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